



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Propuneri de modificare a Strategiei de Asistență Tehnică a Programului Regional Nord-Est 2021-2027 (Revizia 1)

- Martie 2024 -

Strategia de Asistență Tehnică a Programului Regional Nord-Est 2021-2027 a fost aprobată prin Decizia nr. 2 / 02.02.2023 a Comitetului de Monitorizare a Programului Regional Nord-Est 2021-2027.

În raport cu versiunea aprobată în data de 02.02.2023, sunt prezentate în continuare propunerile de modificare pentru Strategia de Asistență Tehnică a Programului Regional Nord-Est 2021-2027 ca urmare a:

- propunerilor de modificare a Programului Regional Nord-Est 2021-2027, transmise către Comisia Europeană în data de 21.12.2023 (versiunea de program 2.0);
- asigurării unor corelări necesare în document, care nu provoacă corecții ale alocărilor financiare, ci doar modificări de formă.

Modificările propuse:

Nr. crt.	Revizia	Capitolul în care intervine modificarea	Modalitate/ justificare modificare	Descriere modificare
1	Revizia 1	Capitolul 5. OPERAȚIUNI, ACTIVITĂȚI, CHELTUIELI ELIGIBILE	Compilarea informațiilor de la subcapitolele 5.1. și 5.2. într-un singur subcapitol redenumit 5.1. <i>Operațiuni și activități pentru realizarea obiectivelor specifice ale Priorității 8 – Asistență Tehnică</i>	Subcapitolul 5.1. a fost redenumit din <i>Pentru realizarea obiectivului specific 1 - Implementarea eficientă a PR în Operațiuni și activități pentru realizarea obiectivelor specifice ale Priorității 8 – Asistență Tehnică</i> iar informațiile au fost compilate cu cele de la subcapitolul 5.2. <i>Pentru realizarea obiectivului specific 2 - Implementarea transparentă a PR.</i>
		Capitolul 5. OPERAȚIUNI, ACTIVITĂȚI, CHELTUIELI ELIGIBILE Subcapitolul 5.1. <i>Operațiuni și activități pentru realizarea obiectivelor specifice ale</i>	Completare cu operațiuni de închidere a POR 2014-2020, în conformitate cu propunerile de modificare a Programului Regional Nord-Est 2021-2027	Operațiunile orientative au fost completate cu: <i>Sprrijinirea activităților (inclusiv cheltuieli de personal) legate de închiderea perioadei de programare 2014-2020: monitorizare ex-post, închidere de program etc.</i>

	Priorității 8 - Asistență Tehnică		
	Capitolul 5. OPERAȚIUNI, ACTIVITĂȚI, CHELTUIELI ELIGIBILE Subcapitolul 5.3. Cheltuieli eligibile	Renumerotarea subcapitolului 5.3. <i>Cheltuieli eligibile.</i> Înlocuirea unor sintagme.	Subcapitolul 5.3. <i>Cheltuieli eligibile</i> devine 5.2 <i>Cheltuieli eligibile</i> <i>Sintagma costurile directe de capital</i> a fost înlocuită cu sintagma <i>costurile</i> <i>directe cu baza materială.</i> Eliminarea cuvântului <i>administrative</i> de la cheltuieli indirecte. Înlocuire <i>Ghidul solicitantului</i> cu <i>Instrucțiune pentru accesarea</i> <i>finanțării nerambursabile.</i>
	Capitolul 7. CRITERII DE EVALUARE ȘI SELECȚIE	Actualizarea descrierii procesului de evaluare a cererilor de finanțare din Prioritatea 8 Asistență Tehnică în corelare cu reglementările din actele normative în vigoare și proceduri de lucru.	Menționarea în procesul de evaluare a declarației unice, a metodologiei și criteriilor de eligibilitate și selecție afereente Priorității 8 – Asistență Tehnică, aprobate de către Comitetul de Monitorizare a Programului Regional Nord-Est 2021-2027. Eliminarea mențiunilor cu privire la verificările în procesul de evaluare tehnic-financiară a aspectelor cu privire la respectarea principiilor privind dezvoltarea durabilă, egalitatea de șanse, nediscriminarea, parteneriatul, informarea și comunicarea și a legislației privind achizițiile publice.

Întocmit,

Victoria Surdu
Șef Birou Asistență Tehnică